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Klientům pracovníci pomáhají postavit se zpět na vlastní nohy a stát se nezávislými,
samostatnými a fungujícími členy společnosti. Nenabízí jim pouze materiální pomoc a
odborné sociální poradenství, ale hlavně individuální a přátelský přístup. Mnohdy stačí
vyslechnout bez předsudků, povzbudit a dát naději, že změna je možná. AL PASO se snaží
zapojit osoby s vlastní žitou zkušeností, které si již svojí změnou úspěšně prošly. Konkrétní
příklady z praxe jsou nejlepším a nejúčinnějším nástrojem k motivaci. Ukázat těmto lidem,
že to jde, ale nebude to zadarmo, je velmi důležité. Každý by měl mít možnost nové šance a
je pouze na jeho svobodné volbě, kterou cestou se vydá.

„Pokud se podaří začlenit a uplatnit na trhu práce 5 osob, tak se služba stává finančně přínosnou pro
společnost. Má to smysl? Za nás ANO,“ uzavírá Zdeněk Kosmák.

Počet klientu za rok 2023:
Celkový počet: 127
Na svobodě: 74
Ve vězení: 53

Posláním Probačního programu MOST pro mladistvé je nabídnout pomoc mladým lidem v okrese
Třebíč, kteří se dopustili protiprávního jednání. Cílem je rozvoj sociálních dovedností a osobnosti
mladistvého tak, aby se mladistvý dále vyhnul chování, které by bylo v rozporu se zákonem, podpora
jeho vhodného sociálního zázemí a urovnání vztahů mezi ním a poškozeným.

Probační program Most pro dospělé je určen pachatelům trestné činnosti včetně recidivistů, kteří
přímo či nepřímo poškodili fyzickou osobu. Posláním je podpora resocializace a snižování recidivy u
pachatelů trestné činnosti v okrese Třebíč formou individuální práce, a to zejména postupným
přijímáním odpovědnosti za své chování a důsledky páchané trestné činnosti.

„Oba probační programy jsou malá střediska, která jsou kapacitně nastavena na deset mladistvých a
deset dospělých klientů za rok. S klienty se potkáváme na domluvených schůzkách individuálně.
Pokud je to možné, vidíme se pravidelně jednou za týden na hodinových konzultacích,“ vysvětluje Ivo
Vítek, koordinátor probačních programů.

Statistika za rok 2023:
počet klientů mladistvých: 11
počet klientů dospělých: 10
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